

## СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ





Отношение к людям старшего поколения, к старикам, безусловно, один из важнейших показателей морального состояния общества, а моральное состояние лежит в основе стабильности общества, в основе успеха общества в целом. Это без всяких сомнений.

> на форуме Агентства стратегических инициатив (АСИ)



**Евгений КУЙВАШЕВ**, губернатор Свердловской области

Мы строим свою социальную политику, исходя из того, что пожилые люди, пенсионеры, ветераны — это богатство Свердловской области, наше интеллектуальное достояние, средоточие мудрости, опыта, гражданской ответственности. Мы стремимся создать для уральских пенсионеров и ветеранов все условия для достойной жизни, активного долголетия, широкого участия в общественной жизни области.

На торжественном мероприятии посвященном Дню пенсионера

## Время – быть активным

## В Свердловской области проходит месячник пожилого человека



Более 500 мероприятий, посвященных Дню пенсионера, в течение нескольких недель пройдут в нашем регионе и охватят порядка 300 тысяч свердловчан. Праздник введен в региональный календарь по указу губернатора Евгения КУЙВАШЕВА в 2013 году как дань уважения и благодарности уральцам за их многолетний труд.

С конца августа по октябрь органы власти и иные струк-

туры организуют самые разные акции, активности, консультации, реализуя программу максимального внимания к проблемам пожилых людей, сообщили в департаменте информационной политики Свердловской области. Мероприятия проходят в том числе в рамках комплексной программы «Старшее поколение», утвержденной Евгением Куйвашевым для выполнения задач национального проекта «Демография».

«Областная газета» также не оставляет без внимания эту тему. Накануне Дня пенсионера министр социальной поли-

Андрей Злоказов провел в редакции «ОГ» прямую линию с читателями, где, в том числе, рассказал о мероприятиях месячника. В эти дни увеличивается количество открытых уроков на тему безопасности в Интернете и финансовой безопасности в рамках работы «Школ пожилого возраста» на базе учреждений, подведомственных министерству Социальной политики. Традиционно пенсионерам будут предоставлены льготы на предприятиях бытового обслуживания в продуктовых магазинах, парикмахерских, химчистках и

туры организуют самые разтики Свердловской области прачечных, банях и автоманые акции, активности, кон-сультации, реализуя програмдакции «ОГ» прямую линию тий обширен.

Сохранится традиция проведения торжественных мероприятий, посвященных вручению знаков отличия Свердловской области «Совет да любовь», которые получают супруги, отметившие «золотую свадьбу». Состоятся церемонии вручения удостоверений «Ветеран труда» и пенсионных удостоверений «молодым» пенсионерам. Будет организован целый ряд экскурсий, к примеру, в парк «Оленьи ручьи», по Бажовским местам, на форелевую ферму, наклонную башню Демидовых, «Екатеринбург Арену», – рассказал Андрей Злоказов.

Кроме того, в редакции «ОГ» прямую линию с читателями провела и управляющий областного Отделения Социального фонда России Елена Альшиц. Отчет с прямой линии читайте на стр. IV-V.

С полным списком мероприятий, включенных в план, можно ознакомиться по ссылке.

